

“落魄商人”资金链告急,投入8万雇五人计划“绑架富二代” 装错跟踪器,作案车被偷了 绑匪下车取钱,人质半路跑了

跟踪器、无牌面包车、盯梢、黑胶带、砍刀、蒙面人……在“落魄商人”谢风长达两个月的“绑架富二代”计划里,这些黑帮电影中时常出现的绑架场面一一上演。可现实终究不是电影。在这个乌龙百出的绑架计划中,受害人最终却还是逃脱了。

7月9日上午,记者从长沙市天心区人民检察院获悉,在这起案件中,嫌疑人谢风已因涉嫌绑架被批准逮捕,而帮助他实施计划的5名同伙也因涉嫌非法拘禁而被批捕。

■记者 龚化 通讯员 明敏

动机

资金链告急,盯上同乡富商

现年36岁的南县人谢风是一名化工产品商人。2009年,他在长沙县安沙镇花巨资收购了一块土地,计划建一个大型化工品储藏仓库。“可土地收购过程中,与当地居民就拆迁补偿事宜谈不拢,仓库一直建不起来。”谢风说,前期的资金已投了进去,如果不继续投资,前面的钱就打了水漂。受这块地所累,他几乎搭进了全副身家,还欠银行一大笔贷款。他的资金链开始告急。

今年3月初,谢风急需一笔钱来归还到期的银行贷款。钱从哪里来?他把目光瞄上了同乡富豪的独子。与谢风同为南县人的商人张宏是有名的富豪,膝下育有一独子张文锦,常年生活在长沙。对于这个独子,张宏平时疼爱有加,要奔驰给奔驰,要路虎给路虎,就连儿子打电话用的也是价值近十万元的奢侈品手机。谢风与张宏相熟,他打算就从这个“富二代”身上下手。

乌龙

跟踪器装错,作案车反被偷

今年3月初,谢风从网上购买了8个GPS追踪器。这种追踪器只有烟盒大小,只要安装到被追踪者的车辆上,即能通过电脑实时监控目标动向。

稳妥起见,谢风并未亲自出面。他从社会上请来了5名“跑江湖”的帮手。通过这些帮手,网购来的追踪器分别被安装在了“富二代”张文锦的座驾上。搞笑的是,安装过程中,8个追踪器还没开始用就坏了2个,弄丢2个,剩下4个,1个装错了,余下3个倒是装对了,只是每隔两天就得派人去换电池。几名“帮手”被折腾得苦不堪言。

为了这起绑架计划中,谢风还托人花一万元买了一辆无牌面包车用于跟踪张文锦。结果面包车买来才开了3天,就被小偷偷偷走了。

不得已,本来就债务缠身的谢风只得又掏16000元,买了一辆面包车。据办案机关介绍,为能成功绑架张文锦,谢风先后投入8万余元。

绑票

盯梢一个月,急不可耐绑人

在接下来长达1个月的时间内,谢风守在幕后指挥,而“帮手们”则开车盯梢,掌握“富二代”的生活规律。

4月6日,谢风打开追踪器,发现张文锦的红色奔驰车停在了王府井百货附近。

“那时我每天的经济压力巨大,实在等不下去了。”谢风说,他随后通知“帮手”们,准备晚上绑人。

午夜12点多,谢风一行来到王府井百货。在商店门口,他们发现了张文锦的红色奔驰轿车。

一个小时后,蹲守在面包车上的5名“帮手”发现红色奔驰的车锁灯亮起,一名男子搂着一名女子靠近车辆。男子正是那名“富二代”。

下车,靠近,刀抵咽喉,发车,只用了两分钟,“富二代”和女子就被绑上了面包车。



■漫画/陈琼元

脱险

问出密码,丢车弃人去取钱

刚上车,5名“帮手”从被绑的男女身上搜出了不少值钱的东西,其中包括:一台价值八万的Vertu手机、一台iPhone 5手机、一块价值6万元的万宝龙手表、现金2000元、银行卡5张。这一次,光随身物品就搜出十多万,一车人喜不自胜。

最不靠谱的事随后发生了。开往浏阳的半路上,车上5名男子中3人半路下车,转乘的

士离开。余下2名男子,一人开车,一人持刀看守张文锦等二人。然而,半路上持刀男子打听到了银行卡密码。

张文锦如实报出了自己的真实密码。车上的两名男子随后也顾不上看守了,竟丢下“人质”和车,就地前往路边银行取钱。结果当然可预见:车上人乘机解开绳子,下车跑了……

(文中人物均为化名)

“瞬间美容”引爆暑期 3分钟让你变年轻变漂亮

“丑小鸭”的鼻子、下巴悄然变靓;满脸皱纹的“欧巴桑”注射除皱后,频遭年轻小伙放电……短短3分钟就能变年轻变漂亮,再炎热的天气也阻挡不了女人渴望变美的脚步。暑期到来,越来越多的求美者开始选择无创、快捷的瞬间美容。

年轻十岁,频遭帅小伙放电示爱

●体验者:马女士,46岁,额头纹、鼻唇沟纹、鱼尾纹都比较明显。显得脸部臃肿憔悴,面相衰老严重。

个人感受:经过细心的面部观察和耐心诊断后,瑞澜整形医院的李增产主任为我设计了注射塑形方案,听医生说,这个方案结合了最新的点阵注射技巧,不仅注射过程更轻松,针剂注入肌肤层的分布也更为均匀。

刚开始我还有点紧张,没想到李主任开始给我注射后,只感觉像被蚊子叮了一下似的,随着针管推到底部,整个肌肤都变得充盈起来。仅仅过了三分钟,对着镜子一看,天哪,脸上的好多条皱纹全不见了,皮肤恢复到了前所未有的紧绷状态,充盈光滑,仿佛年轻了10岁都不止。这次大老远地从怀化慕名而来,果然很值。

意外体验:由于马女士身材一直保持不错,经过注射除皱后,容颜焕发,看上去就像一位30岁的妙龄少妇,华丽迷人,频频遭遇年轻人放电示爱,让她哭笑不得。

“丑小鸭”鼻子、下巴翘起来

●体验者:钟小姐,28岁,天生鼻子低矮,下巴短内缩,和一双大眼睛很不相称,为此自卑多年。

个人感受:拥有精致面容轮廓一直是我的梦想,由于怕做手术,一直犹豫。后来一个好友的巨大改变让我羡慕之

余,鼓起勇气来到了瑞澜整形医院。

做好术前准备后,李增产主任开始从我的鼻尖和下巴左右上下分几个点来打针,差不多十分钟左右,整个过程就结束了。手术部位上只留下几个很细的小红点,不仔细看都看不出。术后的效果出乎意料,鼻子变得俏皮挺拔,下巴也翘了起来,医生说过了12个小时就可以随便揉捏,和其他部位不会有任何两样。

更让人惊喜的是,医生告诉我,由于我选择的是长效针剂,这次改变,将会为我带来终身的美丽效果,也就是说:鼻尖和下巴的形态将终身维持。

意外体验:经过注射塑形后的钟小姐,不经意把一张自拍照传到微博上,没想到顿时引来无数评论,钟小姐这才意识到自己真的变漂亮了。

好消息!

7月注射送重磅大礼

在美国总部的支持下,瑞澜整形医院为回馈全省求美者,即日起至本月底,进口玻尿酸买一赠一,购长效注射针剂送除皱,7月13、14日两天,携带本报,还可再享500元现金券,当场抵用。

相关链接

“瑞澜美式针功夫”走红背后

“注射整形的效果,专家技术很重要,针剂质量是关键。”面对目前越来越流行的无创瞬间美容,业内人士表示。

众所周知,美国的注射针剂品质完善,FDA一系列苛刻检验堪称世界最严格标准。瑞澜整形作为湖南省首家专注美国技术的医院,全球总部位于美国,能够直接引进原装进口高品质针剂,这样就从源头上保障了本土求美者能够享受到正宗的产品,确保了效果和安全。

瑞澜整形还拥有美国密西根博士李英春、国务院特殊津贴专家罗定安等顶尖顾问团队,该院瞬间美容专家李增产主任,更是凭借其扎实、娴熟的注射技巧,备受赞誉。

在国外的又一次技术研讨中,面对一位因夜生活过度面部几乎畸形的年轻女性,李增产施展神奇之手,如织女织布般在对方脸上来回穿梭。现场鸦雀无声,短短三分钟时间,再看那位女性,脸上的褶子竟然全不见,太阳穴充盈,胖脸变成小脸,臃肿的五官已变得立体栩栩如生。全场顿时响起雷鸣般的掌声。

